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COBISS3, V3.0-01
Dopolnitve in spremembe

V programsko opremo COBISS3, V3.0-01 so vključene naslednje dopolnitve in spremembe:

1. Razmnoževanje polja 996/997
Pri objektu Polje 996/997 je pripravljena nova metoda Objekt / Razmnoži polje 996/997. S to metodo lahko dodamo poljubno število polj 996/997, v katera kopiramo vsebino podpolj iz izbranega polja 996/997. Če v oknu, v katerem je naveden seznam podpolj za kopiranje, pustimo oznako "D", se v razmnožena polja prenese celotna signatura. Če želimo prenesti samo določene elemente signature, namesto oznake "D" vpišemo oznake dl, di, du, da … (oznake elementov brez ločila "\"). Element d\d se ne kopira, element d\n se kopira ali pa se po izbranem števcu določi nov element d\n, kar je odvisno od nastavitve. Po izbranem števcu se določi nova inventarna številka. Če pri razmnoževanju ne odpiramo urejevalnikov posameznih polj, se nam po zaključenem postopku odpre seznam z razmnoženimi polji, ki jih lahko naložimo na delovno področje za nadaljnje urejanje.
2. Kopiranje podatkov med polji
Vključena je možnost kopiranja posameznih elementov signature: oznako podpolja "d" zamenjamo z oznakami elementov dl, di, da, d5 … (brez ločila "\"), ki jih želimo kopirati. Elementa d\l in d\i se kopirata samo, če še ni vnesenih podatkov, medtem ko pri drugih elementih signature s kopiranjem prepišemo obstoječe podatke. 
3. Programska izbira števcev za inventarne številke in tekoče številke v signaturi
Z novim parametrom smo v inicializacijski datoteki omogočili, da se brez predhodne izbire števca z metodo Določi številke, ki je dostopna preko gumba v urejevalniku Polje 996/997, glede na pogoje izbere ustrezen števec, po katerem se določi številka:

· Če program ne najde ustreznega števca, se izpiše sporočilo.
· Če smo glede na pogoje sami izbrali neustrezen števec za tekoče številke, ga program zamenja z ustreznim števcem.
· Če je številka že določena, se izpiše sporočilo.
      Glede na nastavitev obstaja razlika pri kopiranju med polji 996/997:
· Če programska izbira števca ni nastavljena, se vedno, ne glede na pogoje, skopira števec, po katerem se nato določi nova številka.
· Če je programska izbira števca nastavljena, se pri vsakem polju, glede na pogoje, na novo izbere števec, po katerem se določi številka.
4. Razširjeno izpisovanje nalepk
Dodana je možnost izpisovanja različnih formatov nalepk (velike, srednje, male). V oknu za izpis nalepke je kot vrsta nalepke definirana privzeta oblika, ki pa jo lahko zamenjamo tako, da iz spustnega seznama izberemo drugo. V seznamu so sicer navedeni vsi v COBISS3 možni formati, za pravilen izpis določenega formata v določeni knjižnici pa je potrebna ustrezna nastavitev v  inicializacijski datoteki.
5. Brisanje lokalnih zapisov
Zapis, ki ima v podpolju 000c akronim domače knjižnice in v podpolju 000e podatek  "only", lahko s to metodo zbrišemo iz lokalne baze. Zbrišejo se tudi polja 996/997, če pri tem zapisu obstajajo. Brisanje se prekine, če je gradivo izposojeno ali če zapis nekdo ureja v lokalni bazi.
6. Nova možnost vpogleda v stanje skladov pri pripravi naročila

Pri pripravi postavk naročil v segmentih Nabava in Serijske publikacije smo dodali možnost pregleda skladov v knjižnici. V urejevalniku Postavka naročila kliknemo gumb Stanje v skladih. Odpre se okno s seznamom skladov, ki so v tem trenutku v knjižnici označeni kot aktivni.
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