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COBISS3, V3.0-03
Dopolnitve in spremembe

V programsko opremo COBISS3, V3.0-03, so vključene naslednje dopolnitve in spremembe:

Segment COBISS3/Nabava
1. Razdelitev postavke naročila in prenos zaloge v segmentu COBISS3/Nabava
Ko knjižnica naroči gradivo dobavitelju, včasih prejme nekaj izvodov naročenega gradiva druge izdaje. Za tovrstne primere smo pri postavki naročila pripravili metodo Objekt / Razdeli na dve postavki in prenesi zalogo. Po izbiri metode se odpre okno s seznamom polj 996, ki so povezana s postavko naročila. Izberemo polja 996, ki jih je želimo prenesti na drugo gradivo. V iskalniku poiščemo in izberemo gradivo, na katero želimo prenesti polja 996. Po končanem prenosu se odpre okno s sporočilom, da so podatki o zalogi preneseni. 
2. Dodajanje postavk naročila po isti predlogi 
Omogočili smo dodajanje postavk naročila po isti predlogi tudi za gradivo, ki že ima katero od nabavnih postavk (naročila, seznama darov itd.).  Ko v postopku dodajanja postavk po isti predlogi izberemo takšno gradivo, se odpre urejevalnik Gradivo, kjer na običajen način dodamo novo postavko naročila. V postavki naročila določimo izvode. Shranimo postavko naročila in gradivo. Vrnemo se v okno za dodajanje postavk.
3. Odbitni delež vstopnega DDV-ja pri plačilu avansov
V skladu z Zakonom o davku na dodano vrednost smo pri avansih v segmentih COBISS3/Nabava in COBISS3/Serijske publikacije omogočili izračun odbitnega deleža vstopnega DDV-ja. Pri plačilu avansa se lahko odbitni delež vstopnega DDV-ja upošteva takrat, ko knjižnica prejme račun za avans (predplačilo). Če knjižnica plača avans na osnovi ponudbe za plačilo, se odbitni delež vstopnega DDV-ja ne sme upoštevati. 

Zato se v COBISS3 pri vpisu avansa odbitni delež ne prenese samodejno. Odbitni delež je možno v avans prenesti z metodo Objekt / Prenesi odbitni delež vstop. DDV. Pri plačilu avansa se odbitni delež upošteva pri porabi sredstev v skladih enako kot pri plačilu računa.
4. Sprememba dobavitelja v računu 
Za primere, ko knjižnica naroči in prejme gradivo od enega dobavitelja, račun pa od drugega dobavitelja, smo v urejevalniku Račun omogočili spremembo dobavitelja. Dobavitelja lahko spremenimo preko gumba za iskanje dobaviteljev ali preko ikone za vnos oznake dobavitelja. 
5. Iskanje postavk naročila 
Omogočili smo iskanje postavk naročila po atributih "ISBN" in "Založnik".  
6. Stolpec Sklad 1 v tabeli izvodov

V tabeli izvodov smo razširili stolpec "Sklad 1", kjer se določajo skladi za posamezne izvode. 
7. Obvestilo predlagateljem

Obvestila predlagateljem o pridobitvi gradiva, katerega nakup so predlagali, se pripravljajo v razredu Novosti z metodo Pripravi obvestila predlagateljem o prispelem gradivu. Gradivo se uvrsti na obvestilo predlagatelju takrat, ko ima polje 996 določeno inventarno številko in nima statusa, kar pomeni, da je gradivo dostopno za izposojo.
Segment COBISS3/Serijske publikacije
1. Odbitni delež vstopnega DDV-ja pri računih za naročnine serijskih publikacij
V skladu z Zakonom o davku na dodano vrednost smo pri računih za naročnine serijskih publikacij omogočili izračun odbitnega deleža vstopnega DDV-ja. Če je v domači knjižnici določen odbitni delež vstopnega DDV-ja, ki je različen od 0, se prenese v račun pri vpisu računa. Pri objektu Račun je možno z metodo Objekt / Prenesi odbitni delež vstop. DDV prenesti odbitni delež, če se le-ta spremeni in je drugačen kot pri nastanku računa. Pri plačilu računa se odbitni delež upošteva pri porabi sredstev v skladih. Sredstva v skladih se porabijo v zneskih, ki so zmanjšani za odbitni znesek vstopnega DDV-ja. V vknjižbi vrste "plačilo" sta prikazana oba zneska: znesek plačila, ki je zmanjšan za odbitni znesek vstopnega DDV-ja, in odbitni znesek vstopnega DDV-ja.
2. Odbitni delež vstopnega DDV-ja pri plačilu avansov
V skladu z Zakonom o davku na dodano vrednost smo pri avansih v segmentih COBISS3/Nabava in COBISS3/Serijske publikacije omogočili izračun odbitnega deleža vstopnega DDV-ja. Pri plačilu avansa se lahko odbitni delež vstopnega DDV-ja upošteva takrat, ko knjižnica prejme račun za avans (predplačilo). Če knjižnica plača avans na osnovi ponudbe za plačilo, se odbitni delež vstopnega DDV-ja ne sme upoštevati. 

Zato se v COBISS3 pri vpisu avansa odbitni delež ne prenese samodejno. Odbitni delež je možno prenesti z metodo Objekt / Prenesi odbitni delež vstop. DDV. Pri plačilu avansa se odbitni delež upošteva pri porabi sredstev v skladih enako kot pri plačilu računa.
3. Vpis podatkov o računu v polja 997
Omogočili smo vpis podatkov o računu v polja 997, tudi če polja 997 še niso inventarizirana in imajo status naročeno.
4. Dostop do polja 998 v postavki računa
V urejevalniku Postavka računa smo na zavihku Cena dodali povezavo do polja 998. Po kliku na gumb Polje 998 se za to polje odpre urejevalnik. 
5. Razvrstitev postavk po abecednem vrstnem redu naslovov publikacij na naročilu in reklamaciji 

Pri izstavitvi naročila in reklamacije za manjkajoče zvezke smo dodali možnost, da se postavke na dokumentu razvrstijo po abecednem vrstnem redu naslovov publikacij. Po izbiri metode Objekt / Izstavi in pošlji se odpre okno z vprašanjem, ali želimo razvrstiti postavke po abecednem vrstnem redu. Če kliknemo gumb Da, se bodo postavke razvrstile na novo, če pa kliknemo gumb Ne, se vrstni red postavk ohrani. Zatem se izstavitev in pošiljanje naročila oz. reklamacije nadaljuje po običajnem postopku.
6. Brisanje polja 997, ki je povezano z odpovedano postavko naročila
Pri odpovedi naročnine serijske publikacije se pripadajoče polje ali polja 997 programsko označijo za brisanje. Če pa smo polje ali polja 997 že inventarizirali, se pri odpovedi ne označijo za brisanje. Dodali smo možnost, da lahko polje ali polja 997, ki se pri odpovedi niso označila za brisanje, pa jih ne želimo imeti v bazi podatkov, označimo za brisanje in zbrišemo iz baze podatkov.  
Segment COBISS3/Zaloga
1. Dostop do polja 998

Dodatno je omogočen  dostop do polja 998 iz:
· urejevalnika Polje 996/997, kjer je na prvem zavihku dodan gumb Polje 998, s katerim odpremo urejevalnik Polje 998
· urejevalnika Postavka računa sp, kjer je prav tako dodan gumb Polje 998 za odpiranje urejevalnika Polje 998
2. Šifrant dobaviteljev pri vnosu dobavitelja v nabavne podatke

Kot pomoč pri vnosu dobaviteljev v polju 996/997 – nabavni podatki smo vključili lokalni šifrant dobaviteljev iz COBISS2 (CODE 91).  

3. Ročno razvrščanje polj 996/997 na bibliografskem zapisu

Poleg programskega razvrščanja polj 996/997 smo omogočili tudi ročno premikanje polj na bibliografskem zapisu z metodo Objekt / Ročno razvrsti polja 996/997.
4. Kontrola dotoka – zapisi brez vzorca

V kontroli dotoka se za bibliografski zapis, ki nima vzorca izhajanja, odpre zadnje polje, ki je na zapisu. Polja, ki imajo status odpisano ali so označena za brisanje, se ne upoštevajo. 
5. Spreminjanje tekoče številke v signaturi (d\n)

Če je izvod gradiva izposojen/rezerviran v segmentu COBISS2/Izposoja, je onemogočeno spreminjanje tekoče številke v signaturi tako, kot je onemogočeno spreminjanje podlokacije (d\l) in inventarne številke.
6. Prikaz nezasedenih številk

Poleg možnosti prikaza nezasedenih inventarnih številk smo pri razredu Polje 996/997 z metodo Prikaži nezasedene številke vključili tudi možnost prikaza nezasedenih tekočih številk iz signature iz navedenega območja. 
7. Nastavitev programskega prenosa podatkov v elementa signature d\a in d\5

Pri prenosu podatkov v elementa signature d\a in d\5 se lahko knjižnica odloči za eno od možnosti:

· pri odpiranju polj 996/997 in pri inventarizaciji se bibliografski podatki o naslovu ali avtorju prenesejo v elementa d\a in d\5
· pri odpiranju polj 996/997 in pri inventarizaciji se ti podatki ne prenesejo v elementa d\a in d\5
Knjižnice, ki programskega prenosa teh dveh podatkov ne želijo, naj svojo odločitev sporočijo na COBISSERVIS.
8. Določanje tekoče številke v signaturi v knjižnicah, ki imajo kombinirano postavitev 
Ponekod ne velja za celotno knjižnico, da se določi tekoča številka v signaturi tudi pri postavitvi po področjih, zato smo omogočili nastavitev parametra, ki velja za posamezne lokacije knjižnice. Odvisno od nastavitve tega parametra se pri inventarizaciji ponudi števec tekočih številk ali pa ne. Parameter se upošteva tudi pri kopiranju v druga polja na zapisu. 
9. Uporaba iste tekoče številke v signaturi za izvode na eni podlokaciji

Pri kopiranju in razmnoževanju polj 996 in 997 veljata za določanje tekoče številke dve možnosti:

· tekoča številka se prekopira in določi se dvojnica, če je v števcu tekočih številk vpisana oznaka za označevanje dvojnice

· določi se vedno nova tekoča številka, če v števcu tekočih številk ni vpisane oznake za označevanje dvojnice

10. Spreminjanje podlokacije d\l

Pri razredu Polje 996/997 smo v metodi Razred / Spremeni podatke: q, e\E, e\D, r, u ali p omogočili tudi spreminjanje podlokacije v signaturi.
11. Vpisovanje cene v polju 998

V urejevalniku Polje 998 smo dodali gumb Izračun cene. Po kliku na gumb se odpre seznam polj 997, ki so na tem bibliografskem zapisu. V seznamu izberemo eno ali več polj 997, iz katerih želimo, da se izračuna cena za polje 998. Iz vseh izbranih polj 997 se cene seštejejo, vsota se vpiše v podpolje 9983. Če je bila v tem podpolju že vpisana cena, se le-ta s tem prekrije. 
Pripravili:

Tanja Turšek
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