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COBISS3, V3.0-04
Dopolnitve in spremembe

V programsko opremo COBISS3, V3.0-04, so vključene naslednje dopolnitve in spremembe:

1. Prevzemanje zapisov iz vzajemne baze podatkov v lokalno bazo
Omogočili smo prevzemanje zapisov iz vzajemne baze podatkov v lokalno bazo. V ta namen je pripravljeno novo dovoljenje KAT_PRZ – prevzemanje zapisov iz vzajemne baze podatkov v lokalno bazo. Tega dovoljenja lokalni administrator ne more dodeliti. Za tiste uporabnike sistema, ki bodo v COBISS3 prevzemali zapise iz vzajemne baze podatkov v lokalno bazo, je treba posredovati zahtevo na cobisservis@izum.si. 
Zapis prevzamemo iz vzajemne baze podatkov v lokalno bazo tako, da pri razredu Gradivo izberemo metodo Razred / Prevzemi v lokalno bazo podatkov zapis iz vzajemne baze. Odpre se iskalnik bibliografskih zapisov v vzajemni bazi podatkov, kjer poiščemo in izberemo bibliografski zapis. 
2. Sprememba signature
Pri spremembi signature z metodo Razred / Spremeni signaturo pri razredu Polje 996/997 smo dodatno omogočili spremembo elementov signature d\l in d\i ter spremembo indikatorja postavitve.
3. Sprememba podatkov: q, e\E, e\D, r, u ali p
Pri spremembi podatkov z metodo Razred / Spremeni podatke: q, e\E, e\D, r, u ali p pri razredu Polje 996/997 smo zaradi dopolnitve pri metodi Razred / Spremeni signaturo umaknili element signature d/l in indikator postavitve.
4. Kopiranje podpolja c
Pri kopiranju podpolj preko gumba Kopiraj v urejevalniku Polje 996/997, z metodo Objekt / Razmnoži polje in metodo Objekt / Kopiraj iz drugega polja  smo vključili kopiranje podpolja c. Oznaka tega podpolja (c) ni privzeta vrednost pri naboru podpolj za kopiranje, ampak jo je treba vpisati.
5. Pošiljanje EDI-naročil
V segment COBISS3/Nabava smo vključili možnost pošiljanja EDI-naročil v dobaviteljevo bazo podatkov.
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