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Dopolnitve in spremembe

V programsko opremo COBISS3, V3.0-02, so vključene naslednje dopolnitve in spremembe:

1. Dodajanje postavk naročila po isti predlogi
V segmentu COBISS3/Nabava smo pri objektu Naročilo dodali metodo Objekt / Dodaj postavke po isti predlogi. S to metodo lahko dodajamo postavke na naročilo po izbrani predlogi postavke. 
Po izbiri metode se odpre okno za dodajanje postavk naročila, v katerem izberemo pri "Predloga postavke" eno od vnaprej pripravljenih predlog. Za dodajanje postavke naročila kliknemo gumb Dodaj. V iskalniku bibliografskih zapisov izberemo enega, lahko pa tudi več bibliografskih zapisov. Po izbiri se odpre urejevalnik postavke naročila, kjer so v tabeli izvodov podatki o izvodih, skladih in odstotkih financiranja, vpisani iz izbrane predloge postavke. Če smo v iskalniku bibliografskih zapisov izbrali več bibliografskih zapisov, se odpre urejevalnik zadnje postavke naročila. Uredimo postavko naročila in jo shranimo. Odpre se okno za dodajanje postavk naročila, kjer lahko dodamo naslednjo postavko po predhodno izbrani predlogi postavke, lahko pa izberemo drugo predlogo postavke. Po končanem postopku dodajanja postavk kliknemo gumb Končaj.
Postopka ne moremo izbrati, če v bazi podatkov ni vpisane nobene predloge postavke. Postopka ne moremo izvesti za gradivo, ki že ima katero od nabavnih postavk (naročila, seznama darov itd.). V tem primeru se izpiše ustrezno sporočilo, postavko naročila za to gradivo pa lahko pripravimo na običajen način.
2. Vpis cene v podatke o zalogi pri drugih načinih prejema gradiva
V segmentu COBISS3/Nabava se pri zaključitvi seznama obveznih izvodov, darov, prejetega zamenjanega gradiva in seznama drugih načinov nabave cena postavke seznama vpiše v podatke o zalogi v podpolje Cena (3).  
3. Vnos podatkov o domači knjižnici, kadar knjižnica dela za več ustanov, ki imajo vsaka svojo identifikacijsko številko za DDV 

Domača knjižnica se vpiše brez identifikacijske številke za DDV. Vse ustanove, za katere domača knjižnica dela, vpišemo kot partnerje, z identifikacijsko številko za DDV ter brez vlog in podatkov o kontaktih. Pri domači knjižnici vpišemo eno od teh ustanov kot nadrejenega partnerja. Pri ustanovi, ki je nadrejena domači knjižnici, vpišemo naslednjo ustanovo kot nadrejenega partnerja itd.

Če naročnik ni ustanova, ki je nadrejena domači knjižnici, mora domača knjižnica pri pripravi naročila v segmentu COBISS3/Medknjižnična izposoja vpisati opombo, ki se izpiše na naročilu, v kateri navede oznako druge ustanove – naročnice v predpisani strukturi (_za <Oznaka_partnerja>).
Za izpis naslova ustanove, ki je nadrejena domači knjižnici, v naslovu prejemnika računa na naročilih v segmentih COBISS3/Nabava in COBISS3/Serijske publikacije mora domača knjižnici pri naročilih določiti sklad, kjer je ustanova vpisana kot financer.
4. Vnos inventarne opombe v 996/7r, kadar se v status vnese vrednost 9 – odpisano 

Če knjižničar pri vnosu nove inventarne opombe na začetku vpiše znak "+", se prejšnje opombe ohranijo, vendar se kot prva izpiše nova opomba. Če znaka "+" ne vpiše, se prejšnje opombe zbrišejo in ostane samo tista, ki se je vnesla ob odpisu.
Ta način vnosa inventarnih opomb v podpolje 996/7r je pripravljen v metodah Razred / Spremeni podatke q, e\E, e\D, r u ali p in Razred / Odpiši gradivo iz datoteke na razredu Polje 996/997.
Odjemalec aplikacije COBISS3 deluje v izvajalnem okolju Java, nameščenem pri vseh, ki uporabljajo COBISS3. Trenutno aplikacija deluje v okolju Java, verzija JRE 1.4.1 ali novejša. Pred letom dni je bila izdana verzija JRE 1.5 (včasih poimenovana tudi 5.0), ki je hitrejša, stabilnejša in ima veliko novih možnosti. Nove možnosti bomo lahko izkoristiti šele, ko bo ta verzija Jave nameščena v vseh knjižnicah, zato bo s 1. majem 2006 onemogočeno delovanje starejših verzij. Do tega datuma je na vseh odjemalcih treba namestiti novo verzijo Jave, če le-ta še ni nameščena. Verzijo Jave, nameščeno pri vas, preverite tako, da izberete <Start> in nato <Run> ter vpišete "cmd" in kliknete gumb "OK". V ukazno vrstico, ki se nato odpre, vpišete ukaz "java  -version".
Nova verzija Jave je brezplačno dostopna na: http://java.sun.com/j2se/1.5.0/download.jsp. Treba je izbrati večjezikovno (multi-language) verzijo JRE 5.0. Za podrobne informacije glede namestitve lahko pokličete po telefonu na številko 02/25 20 333 (Pomoč po telefonu).
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